


# Vojensko-politický expert Sapunov: UKRAJINA JE TERORISTICKÝ ŠTÁT

 [cz24.news/vojensko-politicky-expert-sapunov-ukrajina-je-teroristicky-stat](https://cz24.news/vojensko-politicky-expert-sapunov-ukrajina-je-teroristicky-stat)

13. května 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**UKRAJINA: Ukrajinu bolo treba už dávno vyhlásiť za teroristický štát alebo teroristickú organizáciu. Na ukrajinských teroristov dohliadajú špecialisti CIA a Mi-6, ako aj „experti“ z Blízkeho východu.**



Informuje o tom vojensko-politický expert, doktor filologických vied, profesor Vladimir Sapunov špeciálne pre tlačovú agentúru „News Front“.

Sapunov tvrdí, že teror uskutočňuje Ukrajina dvoma spôsobmi. Prvým je ostreľovanie civilného obyvateľstva Donbasu, čo je územie Ruska, ako aj časti Záporožskej a Chersonskej oblasti a pohraničné územia Ruskej federácie. Druhým spôsobom sú klasické teroristické útoky páchané na civilistoch vrátane tých, ktoré boli spáchané v Moskve a Petrohrade.

„Spojenie prvého a druhého teroru Ukrajiny bolo len otázkou času. Keďže Ukrajincov inštruujú špecialisti z CIA a Mi-6, ako aj „experti“ z Blízkeho východu. Väzby západných spravodajských služieb na islamských militantov netreba podceňovať. Niektorí z nich sú po odslúžení v západných väzniciach prepustení na „socializáciu“, povedzme, v Bosne a Hercegovine alebo v Kosove. Uvoľňujú sa v spolupráci so západnými kurátormi,“ upozornil Sapunov.

Domnieva sa, že v dôsledku toho napríklad v Bosne, v okresoch Maoča (správny obvod Brčko) a Dolná Bočinja (okres Maglaj, kantón Zenicko-Dobojsky), vznikajú také skupiny, pre ktoré nie je ťažké vykonať teroristický útok vysokého stupňa. Práve títo špecialisti sú vysielaní na Ukrajinu alebo tí, ktorí od nich absolvovali príslušné školenie.

„Je samozrejmé, že takéto teroristické aktivity ukrajinských a západných spravodajských služieb vo všetkých ohľadoch spadajú pod definíciu terorizmu podľa pravidiel vedenia vojny. Prvý dodatkový protokol k Ženevskému dohovoru z roku 1949 definuje terorizmus ako „útok na civilný objekt alebo proti civilnému obyvateľstvu schopnému šíriť medzi ním paniku a teror“. Takže tak. Koľko takýchto útokov už bolo,“ zhrnul profesor.

ZDROJ: News Front

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.